

十一长假南京夫子庙、老门东预约准入

时段:9月29日起每天16:00-22:00;夫子庙一天最高限流16.5万人

今年的中秋国庆假期连休八天,不少游客已经早早安排了出游行程。南京作为热门旅游城市,夫子庙、老门东也是外地人来南京的必游之地。为了让游客有更舒适的游玩体验,夫子庙及门东景区从2023年9月29日起实施人流高峰时段“预约准入”管理,夫子庙景区一天最高限流16.5万人。

通讯员 杨娟
现代快报+记者 徐梦云 文/摄



实施预约准入,保证景区安全容量

为防止大量游客瞬间涌入景区,超出景区实有承载能力,危及游客人身安全,2023年9月29日起,每天16:00-22:00,对夫子庙、老门东景区实施预约准入。

夫子庙预约范围:“三门两桥”合围范围,即东牌坊、西牌坊、北牌坊、文德桥、文源桥合围范围。

门东预约范围:东至双塘园及南延道路,南至中华门城墙,西至上江考棚路,北至剪子巷老门东牌坊。

广大市民如在该时间段前往景区,可通过支付宝App提前在网上预约,预约成功后将收到电子门票二维码,入场时,通过闸机查验预约码或者刷身份证进入景区。

现场也设置了绿色通道,国外游客、学生、军人、残疾人等特殊人群需带好身份证、护照、残疾证等相关证件登记预约入园。

实施交通分流,引导游客有序入园

为防止大量游客在景区入口聚集,节日期间(9月29日至10月6日),交警将根据实时交通状况,对长乐路、中华路、建康路、瞻园路、马道街、江宁路、新民坊路、中华路、上江考棚路、箍桶巷等道路实施管控疏导,减轻夫子庙景区周围路面交通压力;现场安保将

根据实时客流,采取地铁3号线出口绕行的措施,缓解核心景区客流压力。

实施出入口临时管控,防范风险化解隐患

节日期间,每天15:30后,对双塘园及南延道路,南至中华门城墙新民坊路,西至上江考棚路,北至老门东牌坊及剪子巷,根据交通实时情况实施单向通行。

对平江府路平江桥至建康路、瞻园路来燕桥至中华路,根据交通实时情况实施机动车禁行,作为游客预约等候缓冲区。

现场安保人员将根据实时客流情况,进一步采取地铁3号线出口绕行、景区内单向通行、外围绕行、景区限流、只出不进等措施。

请广大市民游客通过景区指示牌、现场广播等渠道,及时了解相关信息,配合现场管理。

与此同时,秦淮区各相关部门进一步健全了假日旅游工作机制,强化景区安全、管理、市容等服务保障,为游客提供良好、稳定、舒适的旅游环境。

如市民游客在夫子庙、老门东现场游览时遇到问题,可就就近到设在夫子庙东牌坊(电话:025-52209788)、老门东入口(电话:025-58776699)等地的游客服务中心咨询,也可向身边的公安消防人员、景区工作人员、志愿者询问,他们将在第一时间提供相关服务。

游玩提醒

一是文明游览。要服从管理,按线路指示牌和民警引导的方向安全有序游览,自觉配合安检、查询;在客流量集中区域和时间,不使用自拍杆停留照相;不随手乱丢垃圾;照顾好孩子、老人,以防走失走失。

二是错峰游览。希望南京市民将有限的景区空间留给外地游客,同时也避免预约、拥挤等诸多不便。

三是绿色出行。建议采用公交、地铁等公共交通低碳出行。



预约二维码(个人码)

南京市民俗馆两大新展等你打卡



风筝艺术展



《渡江战役》系列皮影

你的假期游玩攻略做好了吗?现代快报记者了解到,这个假期,南京市民俗博物馆推出“志在青云——南京风筝艺术展”和“光影与艺术——皮影艺术展”两个特色鲜明的临时展览,为观众送上特别的节日体验。

现代快报+记者 张文颖/文 郑芮/摄

风筝“大集合”,最小仅有9毫米

燕子风筝、大象风筝、仕女风筝、孙悟空风筝……这些色彩华丽、制作精巧的风筝,都能在南京市民俗博物馆“志在青云——南京风筝艺术展”中看到。据悉,这场展览从9月22日开展,将持续展至10月28日。

南京市非遗项目、南京风筝技艺的区级代表性传承人张堡程收藏及制作的近100件套风筝实物,将在展览上展出。

张堡程说,在众多展品中,他制作时最费心力、也最为自豪的一件,是仅有9毫米的手绘沙燕风筝。“这是我们展览、也是我目前知道的最小的一只风筝。”“肉眼是做不了的,需要在60倍放大镜底下操作,制作难度非常大,几十个里面才能成功一个。”

张堡程介绍,近年来,他不仅自己钻研制作风筝,每周还会抽出几天时间到学校教学生们做风筝,讲述风筝的历史。“展览里有一面墙上的风筝,就全都是学生的作品。”

用皮影还原渡江战役场景

9月27日,“光影与艺术——皮影艺术展”将在南京市民俗博物馆42号临展厅开展,持续展至10月31日。

南京皮影戏以上等牛皮为原料,经泡制刮毛去脂、磨、刻、染、熨、缀等二十余道工序精工细作而成。影人的造型小巧玲珑,体型夸张大胆,变形巧妙。在这场展览里,你可以看到由南京皮影戏代表性传承人米艳和陶媛媛制作的近50件皮影实物,还陈列着许多皮影的制作工具。

现代快报记者注意到,展厅里有5只皮影老虎,它们生有双翼,火焰环绕,显得格外威风凛凛,占据了一整个展柜。陶媛媛介绍,这组《五虎相争》皮影,取材于《山海经》《封神榜》中的神兽。“它包含了传统皮影的元素,又融入了一些我们原创的元素。”

据悉,本次展览的重点作品是一套《渡江战役》系列皮影。陶媛媛说,他们把南京的红色历史文化运用到创作之中,《渡江战役》系列皮影作品由此诞生。“这里展示的其实只是我们《渡江战役》系列中的一幕,以‘渡江’这个场面为主,在布景和人物的动静结合上,都有创新。”她表示,这组作品在南京皮影戏以往作品的基础上,做出了突破性创新尝试,改变了传统皮影人物造型的大小比例,人物、道具也都采用一体化设计,最终使作品呈现出更丰富的画面感,有更强烈的对比性。



扫码看视频

热门景区附近酒店,多种房型已售罄

江苏各地活动精彩纷呈,想玩好要拼手速

你还记得今年“五一”小长假南京的爆火吗?当时,“总要来趟南京吧!”在各大平台刷屏,全国景区游客量排前十的景区里,南京夫子庙秦淮风光带和南京钟山风景区分别位列第二名和第三名。

南京在今年春天彻底走红,包括扬州、苏州,“火势”蔓延了整个暑假,一转眼又烧到了国庆。

今年“十一”假期的旅游产品预订已经开启,酒店价格在暑期暴涨后短暂回落不久,又迎来一波上涨,与此同时,各个热门景区的预订也要拼手速。

现代快报+记者 胡玉梅 裴诗语

热门景区周边住宿预订紧俏

现代快报记者注意到,“十一”期间,不论是经济型酒店还是豪华酒店,不少城市旅游景点附近的酒店价格普遍都有较大幅度的上涨。

9月26日,记者在智行App上看到,南京夫子庙景区周边的酒店,例如桔子水晶南京夫子庙酒店,最高端房型“江南套房”达到2098元/晚,平时是516元/晚。

扬州也是旅游热门城市,瘦西湖景区旁的汉庭酒店共有五种房型:大床房、高级大床房、双床房、家庭房、套房。整个假期的家庭房和套房都已订完,一直到10月8日才能有空房。工作人员表示,“家庭房和套房很早

就没了,双床房也很紧俏,要订的话得抓紧。”

苏州如家酒店(观前商业街店),价格从300多元/晚涨到了950元/晚,家庭房和套房都已订完。

记者又随机选择了景区周边的多个酒店询价,每家的房价都至少翻两番,且很多房型显示“紧张”或“仅剩x间”的字样。

相比之下,一些旅游不那么热门的城市,酒店价格涨幅较小,房源也充足。例如盐城的桔子酒店(市政府店)的大床房,“十一”期间的价格是每晚300多元,和平时价格差不多。

也有的城市受到一些活动的影响,周边酒店价格大涨,例如镇江大港的汉庭酒店(蝴蝶城市广场店),平时每个房型的价格都在每晚200元以下,但因为10月1日-10月2日,镇江长江泡泡岛音乐节将在酒店距离2公里的心湖公园举行,吸引了来自全国各地的歌迷,酒店的价格在这两天都涨到了每晚1000元以上。

看灯、吃蟹……活动多,拼手速!

江苏的各大景区,“十一”期间都有哪些好玩的活动?一幅幅灯景画卷,实现虚拟与现实结合的沉浸感体验……在苏州周庄古镇,2023海峡两岸(昆山)中秋灯会已亮灯,可以去感受元宇宙数字光影造就的森林秘境。

而苏州同里古镇,则安排了国家级非物质文化遗产同里宣卷演出,与戏曲演出接连上演,让游客在精湛的艺术表演中感受戏曲的魅力。

9月29日-10月5日每天晚上19:30-21:30,南京科举博物馆的龙门广场上,都有优美的民族舞表演。10月1日-10月6日,南京夫子庙大成殿每晚18:30-21:45,一场场汉服表演秀,带领观众穿越到汉唐盛世。

爱集章的小伙伴,不能不去镇江金山看一看,进入金山就可以免费领取“缘在金山”集章卡,集齐三枚金山纪念印章就可以在景区游客中心领取金山祈福伴手礼一份。

去完了金山,别忘了来北固山参加刘备和孙尚香的婚礼,沉浸式体验三国文化的魅力。

现代快报记者注意到,不少热门景点的门票已约满。南京博物院9月29日-10月2日已约满;侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆9月29日-10月3日已约满;中山陵景区每天16:30-17:00时间段都已约满。

苏州博物馆9月29日-10月3日已约满;拙政园9月30日-10月2日每天都有一些时间段已约满。

扬州中国大运河博物馆9月29日-10月2日已约满。

温馨提醒

- 1.提前预约景点。
- 2.假期很多景点都“停车难”,要合理安排出行交通工具。南京钟山风景区自9月29日起,每日8:00-18:00,新开通“明孝陵一号门-灵谷寺转盘”往返微型公交循环专线,方便游客乘坐公共交通沿线游览。
- 3.在景区找不到厕所怎么办?很多景区都根据需求增加临时厕所,也增加了卫生保洁人员引导分流如厕人群,及时打扫。